

Eidgenössisches Departement des Innern EDI

Bundesamt für Kultur BAK



Bern, 29. Mai 2012

# Einladung zur Buch-Vernissage – Schweizerischer Kunstführer: «Le Corbusier. Lehrjahre, Projekte und Bauten in der Schweiz»

Sehr geehrte Damen und Herren

Wir freuen uns, Sie an die offizielle Präsentation des neuen Schweizerischen Kunstführers «Le Corbusier. Lehrjahre, Projekte und Bauten in der Schweiz» einladen zu dürfen. Herausgegeben wird die viersprachige Publikation von der Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte GSK in Partnerschaft mit dem Bundesamt für Kultur.

Die Veranstaltung findet am 21. Juni 2012 um 11 Uhr in der Maison blanche in La Chaux-de-fonds im Rahmen der Jahrhundertfeier des Gebäudes statt. Frau Nicole Bauermeister, Direktorin der Gesellschaft für Schweizerische Kunstgeschichte GSK und Herr Jean-Frédéric Jauslin, Direktor des Bundesamtes für Kultur, präsentieren die Publikation und zeigen wesentliche Aspekte des Werkes von Le Corbusier auf. Nach dem offiziellen Teil sind Sie herzlich zu einem Aperitif und zu einer Führung durch das Gebäude eingeladen.

Wir bitten Sie, sich mit dem beiliegenden Antworttalon anzumelden und anzugeben, ob Sie eine Führung durch die Maison blanche wünschen.

Wir freuen uns herzlich auf Ihr Kommen.

N. Bavaneister

Freundliche Grüsse

Nicole Bauermeister

Jean-Frédéric Jauslin

### Buch-Vernissage – Schweizerischer Kunstführer:

## «Le Corbusier. Lehrjahre, Projekte und Bauten in der Schweiz»

Antworttalon	
Name	
Vorname	
E-Mailadresse	
□ Ich nehme an der Buch-Vernissage teil <u>und wünsche eine Führung</u> durch die Maison blanche	
□ Ich nehme an der Buch-Vernissage teil <u>und wünsche keine Führung</u> durch die Maison blanche	
Bitte senden Sie den Antworttalon per Fax oder F-Mail an :	

Anne Weibel, Verantwortliche Kommunikation Bundesamt für Kultur <a href="mailto:anne.weibel@bak.admin.ch">anne.weibel@bak.admin.ch</a>, Fax: 031 322 92 73.

#### Buch-Vernissage – Schweizerischer Kunstführer:

#### «Le Corbusier. Lehrjahre, Projekte und Bauten in der Schweiz»

## **Anfahrtsplan**

Maison blanche, Chemin de Pouillerel 12, 2300 La Chaux-de-Fonds

